

PÉNZÜGYI KÖLTSÉGVETÉSI ÉS REVIZORI IRODA

A Pénzügyi Költségvetési és Revizori Iroda 13 fővel végzi munkáját.

Az Iroda egyik alapvető feladata a helyi önkormányzat gazdasági programtervezetének, költségvetési koncepciójának majd a költségvetési rendeletervezetnek az előkészítése, valamint a rendelet kihirdetését követően az abban foglaltaknak érvényt szerezni. A számviteli információs rendszeren keresztül adatot szolgáltatunk a gazdálkodásról az államháztartási igényeknek megfelelően, továbbá az önkormányzati képviselő-testület részére. Ennek formája a féléves, éves költségvetési beszámolók. Ellátjuk az önkormányzat által alapított és fenntartott költségvetési szervek pénzügyi gazdasági ellenőrzését.

Az iroda szervezete két csoportból áll. A Gazdálkodási Csoport elkészíti a költségvetési rendeletervezethez szükséges számítási anyagot a Polgármesteri Hivatal és az intézmények vonatkozásában.

A költségvetési rendeletben meghatározott előirányzat terhére folyamatosan gondoskodik az intézmények gazdálkodásának finanszírozásáról, vezeti az előirányzat nyilvántartást, összeállítja a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót, előkészíti a városi szintű gazdálkodás értékeléséről szóló előterjesztést.

A Számviteli Csoport megszervezi és biztosítja az adatszolgáltatást a főkönyvi könyvelésen keresztül és folyamatos információs szolgáltatást végez. Kialakította a hivatal számviteli rendjét valamint az egységes számviteli nyilvántartás érdekében az intézmények részére irányelveket dolgozott ki.

A Polgármesteri Hivatal egyben költségvetési szerv is, ebből adódóan operatív gazdálkodási feladatai is vannak, amelynek keretében a Pénzügyi Költségvetési és Revizori Iroda a következőket végzi:

Folyósítjuk a rendszeres és rendkívüli nevelési segélyeket. Kifizetjük, vagy utaljuk a lakbértámogatásokat, a mozgáskorlátozottak közlekedési támogatását, a hamvasztásos temetési hozzájárulásokat, valamint a közműfejlesztési hozzájárulásokat. A különböző jogcímenek felzetésre kötelezettek előírásait nyilvántartjuk, a befizetéseket figyelemmel kísérjük, a hátralékok felszólításait kezdeményezzük. Ilyen jogcíme a közterület foglalási díj, bérleti díj, telekértékesítés, lakásbérlet, államigazgatási, építésrendészeti bírság, gondozási díj, kishaszonbérlet.

Kezeljük a Dolgozók Lakásépítési Alap számlát, a munkáltatói támogatás odaítélését döntésre előkészítjük a polgármester felé.

A hivatal gazdálkodással kapcsolatos kifizetéseit a jegyző megbízásából felülvizsgálat után ellenjegyezzük.

A hivatal dolgozóiról bérenyilvántartást vezetünk, kapcsolatot tartunk a számfejtést végző BM Területi Államháztartási Közigazgatási Informatikai Szolgálattal, az alkalmazási okmányokat továbbítjuk felé.

Az Állami Számvevőszék a megyében elsőnek vizsgálta önkormányzatunkat, a helyszíni vizsgálat több mint két hónapot vett igénybe.

Ezután az Adó és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal folytatott le adóvizsgálatot. A revizorok kiszolgálása jelentős terhet rótt az irodára.

A Pénzügyi Költségvetési és Revizori Iroda aktívan részt vesz valamennyi pénzügyi kihatású döntés véleményezésében, előkészítésében, szükség esetén szakmai segítséget nyújtunk.

A Képviselő-testület Pénzügyi Ellenőrző és Gazdálkodási Bizottság működését elősegítjük, közreműködünk ügyviteli feladatainak ellátásában.

Irodánk jellegéből adódóan napi kapcsolatot tart a társirodákkal, hogy az egységes hivatali szervezeti szemlélet érvényre jusson.

Várpalota, 1992. október 2.

Unferdorben Anikó
irodavezető

Tisztelt Polgármester Úr!

Köszönöm azt a nagyszerű lehetőséget, amit nagy örömmel veszek tudomásul, hogy az 1992-es Palotai Napok alkalmából megjelenő újságban közölhetjük közös munkánk eredményét.

Inota városrész képviselője nyugodt szívvel kijelenthetem, hogy megválasztásom óta Inotán sok minden megváltozott. Az 1992. májusában választási plakátomon leírt vállalásaimat úgy érzem, sikerül teljesíteni.

Úgy gondolom, ez egy nagyon jó együttműködésnek és közös munkának a gyümölcse.

Ezt azért szeretném közölni az újságban, hogy az inotai lakosok még több és nagyobb bizalommal legyenek irántam, hogy a közösségért, Inota minden lakosáért és lakóhelyünkért többet tehessek az elkövetkezendő esztendőkkben.

Ezt sikernek és jó együttműködésnek könyvelhetünk el, amit ezúton köszönök meg a Polgármester Úrnak és a Képviselő-testület minden tagjának.

Inota, 1992. szeptember 23.

Tisztelettel:

Sajtós János



Várpalota.

Piac tér.